Abbol, hogy 1 és 8 kozott minden egész i-re igaz, hogy K;-hez P; van legk6zelebb, nem kovetkezik feltétleniil, hogy
P;-hez is K; van a legkdzelebb. Ennek bizonyitasara elegendd egy ellenpéldat mutatnunk.
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A Ky, P, Ko, Ps,...,Ks, Ps pontok rendre helyezkedjenek el egy egyenesen ebben a sorrendben gy, hogy a koztiik
levé tavolsag egyre csokkenjen, vagyis

K\P, > PLKy > KoPy > ... > KghPg

Ekkor mindegyik K; pontra teljesiil, hogy a piros pontok koéziil P; van hozza legkozelebb, de ugyanakkor P;-hez
Ky, P>-hoz K3 sth. van a legkdzelebb.

Megjegyzések. 1. Természetesen ugyanez igaz, ha nem nyolc, hanem tetsz6leges ¢ > 1 szamu kék és piros pontot
vizsgalunk.

2. A hibas dolgozatok nagy részében a bekiild6 megad egy ellenpéldat, de hidnyzik annak leirdsa, hogy miért
teljesitik a felvett pontok a kovetelményeket. Sok esetben annak magyarazata is hidnyzik, hogy hogyan vette fel a
pontokat.



